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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 
■ 日  時：令和６年８月２８日（水） ９：３０～１０：５０ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織英子、塚田國之、前田裕子、若林信一、 

熊谷圭介、山浦和彦、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  なし 
 
 
議事概要 
 
１ 議事録 

前回（７月２５日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
２ 審議事項 
    

議案第１号 共創情報科学部（仮称）教員の採用について 
小林学長から、共創情報科学部（仮称）の教員採用に関して採用候補者及び選考経過の説明が

あり、今回選考を行った３分野のうち、環境学分野については、候補者を１名に絞らずに２名を

採用することが提案され、了承された。 
 
議案第２号 教員の昇任について 

７月理事会において、専任講師の職位を設けたことをうけ、現在助教の職にある２名の教員の

資格審査結果の説明及び昇任人事について提案され、原案どおり了承された。 
 

 議案第３号 公立大学法人長野大学育児休業規程及び公立大学法人長野大学介護休業

規程等の一部改正について 
令和５年度に過半数代表者から要望があった育児時間休業の適用対象者拡大に関する規定改正

を検討する過程で、他の関連規程について改正の必要があることが判明したとして、育児休業規

程、介護休業規程他、計９本の規則・規定の改正案が説明され、原案どおり承認された。なお、

本件に関連し、規程の改正チェックなどを AI で行うようなシステムの導入や DX 化の検討も必

要であることが指摘された。また、給与表（時間単価）に関して現在とどう変わるかを職員に説

明する際に計算式を示して各自計算という方法よりも、実際に金額を示した方が良いとの指摘が

あった。 

 
３ 報告事項 

（1） オープンキャンパス実施結果報告【広報入試担当】 
須永広報入試担当課長から、8月 24，25，31日に開催したオープンキャンパスの実施結果 

が報告された。 
 

（2） 地域経営学部文部科学省事前相談について【法人運営改革室】 
上畑学長企画室長、法人運営改革室担当から、地域経営学部の届け出設置を文部科学省に

事前相談した結果「届け出による設置が可能」と回答があったことが報告された。 
 

（3） 令和 5 年度財務諸表の承認、令和 5 年度利益処分の承認について【経営・企画・財務】 
廣瀬経営・企画・財務担当課長から、令和 5 年度財務諸表及び令和 5 年度利益処分が上田

市から承認されたことが報告された。 
 

（4） 令和 6 年度予算執行状況（第 1 四半期）【経営・企画・財務】 
 



2 
 

廣瀬経営・企画・財務担当課長から、令和６年度予算執行状況（第 1 四半期）の説明があ 
り、昨年度と比較して予算執行状況が順調であることが報告された。 

 
（5） 令和６年度 公立大学法人長野大学における公的研究費不正防止計画（案）について 

庄村地域づくり総合センター長から、公的研究費不正使用防止計画の策定と取り組み状況 
について報告された。報告に対し、研究費に関する内部監査の充実、モニタリングと独立し

た内部監査機関の必要性など課題が指摘された。 
 

（6） 研究不正防止に向けた取組（研究倫理教育）【市村理事】 
    市村常任理事から、研究不正防止に向けた取り組みとして宮城学院女子大の不正事例（盗

用）が報告された。報告に対し、関係者の意識の向上と浸透が重要であり、こうした研究不

正防止に向けた情報を学内関係者にしっかり周知してほしいとの指摘があった。 
 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和６年９月２５日（水） 
                                 議長 平井 利博     


